



IN MEMORIAM

dipl. ing. KAZIMIR-MIRO ŠTIGLIĆ

(Praputnjak, 16. IX. 1919., Zagreb, 31. VII. 1997.)

Urna s posmrtnim ostacima dipl. ing. Kazimira-Mira Štiglića položena je 8. kolovoza 1997. u obiteljsku grobnicu na mjesnom groblju rodnog mu Praputnjaka, kojem se vratio na vječni počinak. Ing. Kazimir-Miro Štiglić bio je vrlo poštovan i plemenit čovjek, pa je stoga vijest o njegovoj smrti vrlo bolno odjeknula u krugu rodbine i velikog broja prijatelja i kolega. Krasila ga je skromnost i spremnost da svakoga sasluša, savjetuje i pomogne, a posebice mlade stručnjake. Smrću našeg dragog Mira agronomska struka općenito, a posebice vinogradarska i vinarska ostala je bez velikog stručnjaka i pedagoga, koji je vrlo zaslužan za razvoj vinogradarstva i vinarstva u Hrvatskoj, a posebice u Istri i Kvarneru. No, ostala su vrijedna dijela o vinogradarstvu i vinarstvu istarsko-kvarnerskog podrajona, istarskim sortama vinove loze s naglaskom na Malvaziju, zatim ampelotehniku u intenzivnim vinogradima i usmjeravanje vinogradarsko vinarske proizvodnje. Ostali su i učenici na koje je neumorno sa zanosom prenosio svoje bogato znanje i iskustvo. Oni će nastaviti aktivnost svog velikog i dragog učitelja.

Kazimir-Miro Štiglić je završio nižu gimnaziju u Sušaku, Srednju poljoprivrednu školu u Križevcima, jednogodišnju specijalizaciju za vinogradarstvo i vinarstvo s diplomskim ispitom u Coneglianu (Italija) i Poljoprivredni fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Prvo zaposlenje bilo je u svojstvu gospodarskog učitelja na Seljačkoj gospodarskoj školi u Petrinji. Poslije rata radio je na organizaciji i unapređenju poljoprivredne proizvodnje najprije u Ministarstvu poljoprivrede kao referent,

a zatim kao šef Odjela za poljoprivredu na području Primorja i Gorskog Kotara. Od 1949. godine djeluje kao nastavnik vinogradarstva i vinarstva na Srednjoj poljoprivrednoj školi u Poreču, a zatim postaje i njen direktor. No, uz dužnost direktora i dalje je nastavnik za vinogradarstvo i vinarstvo. Jedno vrijeme radio je najprije kao tajnik, a zatim kao direktor i na kraju kao glavni direktor proizvodnog sektora Zadružnog vinogradarsko-voćarskog poslovnog saveza Hrvatske. Punih 20 godina radio je u Ministarstvu poljoprivrede i šumarstva kao podtajnik i pomoćnik ministra. To je razdoblje obilježeno velikim zalaganjem za izradu brojnih zakonskih propisa i pravilnika u poljodjelstvu. Iako vrlo sposoban uvijek se obraćao za savjete znanstvenicima i stručnjacima i uvažavao njihovo mišljenje i prijedloge. Njegovom zaslugom izrađeni su novi zakoni i to: Zakon o vinu, Zakon o proizvodnji voćnog i loznog sadnog materijala. Zakon o poljoprivrednom sjemenu i brojni pravilnici. Redovito je organizirao stručna savjetovanja za poljoprivredne inspektore i brinuo se o njihovu usavršavanju. Iako je djelovao u otežanim uvjetima njegov rad je bio vrlo plodan. Kazimir-Miro Štiglić napisao je velik broj znanstvenih i stručnih radova u Agronomskom glasniku, Biltenu poljodobra itd. Uz to je pisao stručne i popularne knjige, kataloge za izložbe vina itd. Sudjelovao je na više međunarodnih i domaćih znanstvenih i stručnih skupova. Za svoj rad primio je više odlikovanja i priznanja.

Miro je bio uzoran suprug, otac i djed. Njegov odlazak rodbina najviše osjeća. Agronomi Hrvatske dugo će se s ponosom sjećati svoga kolege i prijatelja, neumornog radnika i izvrsnog stručnjaka.

Otišao je Miro, ali su ostala njegova djela, koja će vinogradare i vinare obavezivati na bolji rad i podsjećati na dragog kolegu.

Prof. dr. sc. Ivo Miljković